Вариант № 69763. 

	2
	Логическая функция F задаётся выражением ((¬y → w) → (x → z)) → (x → w). 
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На рисунке приведён частично заполненный фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий неповторяющиеся строки. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных x, y, z, w. 

	4
	По каналу связи передаются сообщения, содержащие только пять букв: Р, Е, Ш, А, Й. Для передачи используется двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Для букв Ш, А, Р используются такие кодовые слова: Ш – 101; А – 001; Р – 01. Укажите кратчайшее кодовое слово для буквы Й, при котором код будет допускать однозначное декодирование. Если таких кодов несколько, укажите код с наибольшим числовым значением.

	6
	При каком наименьшем введенном числе d после выполнения программы будет напечатано 63?

Паскаль
Python
Си
var n, s, d: integer;
begin
readln(d);
n := 3;
s := 57;
while s <= 1200 do begin
s := s + d;
n := n + 4
end;
write(n)
end.
d = int(input())
n = 3
s = 57
while s <= 1200:
s = s + d
n = n + 4
print(n)
#include <stdio.h>
int main()
{ int n = 3, s = 57, d;
scanf("%d", &d);
while (s <= 1200) { 
s = s + d; 
n = n + 4; 
}
printf("%d", n);
return 0;
}


	7
	Музыкальный фрагмент был записан в формате стерео (двухканальная запись), оцифрован и сохранён в виде файла без использования сжатия данных. Размер полученного файла – 35 Мбайт. Затем тот же музыкальный фрагмент был записан повторно в формате моно и оцифрован с разрешением в 3 раза выше и частотой дискретизации в 3,5 раз меньше, чем в первый раз. Сжатие данных не производилось. Укажите размер файла в Мбайт, полученного при повторной записи. В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно. 

	8
	Вася составляет 6-буквенные коды из букв П, А, Н, Е, Л, Ь. Каждую букву нужно использовать ровно 1 раз, при этом код не может начинаться с буквы Ь и не может содержать сочетания ЕАП. Сколько различных кодов может составить Вася? 

	10
	С помощью текстового редактора определите, сколько раз, не считая сносок, встречается слово «мысль» или «Мысль» (в любом падеже единственного и множественного числа) в тексте романа А.С. Пушкина «Капитанская дочка» (файл 10-34.docx). В ответе укажите только число. 

	11
	При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 10 символов и содержащий только символы из 26-символьного латинского алфавита. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего отведено 6 байт на одного пользователя. Определите объём памяти (в байтах), необходимый для хранения сведений о 30 пользователях. 

	13
	На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, М, Н. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей, ведущих из города А в город Н и проходящих через пункт Г или через пункт К, но не через оба этих пункта?
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	14
	Сколько единиц в двоичной записи числа
  42014 + 22015 – 8

	15
	Введём выражение M & K, обозначающее поразрядную конъюнкцию M и K (логическое «И» между соответствующими битами двоичной записи). Определите наименьшее натуральное число A, такое что выражение
( (X & 13 ≠ 0) ∧ (X & 39 ≠0)) → ((X & A ≠ 0) ∧ (X & 13 ≠ 0))
тождественно истинно (то есть принимает значение 1 при любом натуральном значении переменной X)? 

	16
	Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:
F(n) = 3 при n ≤ 1
F(n) = F(n–1) + 2·F(n–2) – 5, если n > 1
Чему равно значение функции F(22)? 

	17
	Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [1476; 7039], которые удовлетворяют следующим условиям:
− кратны 2, но не кратны 16;
− цифра в разряде десятков не менее 4.
Найдите количество таких чисел и среднее арифметическое минимального и максимального из них (для второго числа запишите только целую часть). 

	22
	Получив на вход натуральное число x, этот алгоритм печатает два числа: a и b. Сколько существует таких чисел x, при вводе которых алгоритм печатает сначала 4, а потом 0? 

Паскаль
Python
C++
var x, a, b: longint;
begin
readln(x);
a := 0; b := 1;
while x > 0 do begin
a := a+1;
b := b*(x mod 10);
x := x div 10;
end;
writeln(a); write(b)
end.
x = int(input())
a = 0
b = 1
while x > 0:
a = a + 1
b = b * (x % 10)
x = x // 10
print(a)
print(b)
#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x, a, b;
cin >> x;
a = 0; b = 1;
while (x > 0) {
a += 1;
b *= x%10;
x = x / 10;
}
cout << a << endl << b;
}


	25
	Напишите программу, которая ищет среди целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [394480; 394540], числа, имеющие максимальное количество различных делителей. Выведите информацию о таких числах, расположив их в порядке возрастания. Для каждого числа выведите его порядковый номер, количество делителей и два наибольших делителя в порядке убывания.

	15-2
	Укажите наименьшее целое значение А, при котором выражение 
(y + 4x < A) ∨ (x + 3y > 100) ∨ (5x + 2y > 150)
истинно для любых целых положительных значений x и y.



